

298元游黄山 年末最后一次惠民

古语有云：黄山四季皆胜景，唯有腊冬景更佳。冬天，又到了黄山一年中最美的的时候。安徽宝中旅游在1月19日推出了“冬韵黄山·魅力胜境”两日游，超值价298元/人。何必舟车劳顿长途跋涉去探寻未知的遥远，作为安徽人，痛痛快快来黄山玩一场吧。

新年登高好彩头 人少山幽看美景

天都峰、莲花峰、光明顶是黄山的三大主峰，海拔高度皆在一千八百米以上。在新年年初登上黄山的最高峰，为刚刚开始的一年步步高升。一位资深旅游者说，“登高望远步步高嘛，新年当然要有个好兆头啦。这个时候黄山的游客没有那么多，才能真正用心感受黄山在晨光暮霭里的秀美和奇险。黄山也不像大家想的那样冷，应该说是寒而不冻。日温差小，白天登山时处于运动状态，只会觉得热量充沛呢。”

特惠价格 一个不可多得的好机会

原价628元，现在只需要298元就可以参观世界文化和自然双重遗产、世界地质公园、国家AAAAA级旅游景区——黄山风景区，免费品茶，观赏黄山茶文化表演，如此特惠价格包含了住宿，往返交通和景区交通以

及黄山大门票，做到了真正的实惠。

谈起此次“冬韵黄山·魅力胜境”两日游优惠的价格，安徽宝中旅游辅助平台经理张雷说道，“黄山门票的价格现在很优惠，正是游黄山的好时机。我们之所以想在冬季安排游黄山，就是希望我们安徽人能够把握天时地利人和的优势，以最优惠的价格游览安徽的代表性景区，看到最美的黄山风景。”

翡翠谷或醉温泉 随您挑选

行程第一天将会让您自由选择是去往素有天下第一丽水、美好情爱圣地、黄山第五绝之美称的翡翠谷，还是去置于原始生态环境中，融山水于一体的园林露天主题温泉黄山醉温泉。

“有这样一个可选行程的安排，就是希望满足不同类型的消费者。有的游客喜欢看自然风景，有的则喜欢泡温泉放松一下，为了能够让大部分的游客都能够得到自己想要的游玩效果，所以我们选择了在第一天的下午进行一个自由选择的行程。”安徽宝中旅游营运中心总监吴波这样说道。

冬日的黄山有着让人流连忘返的美景，是独有的，不可复制的大自然的恩赐。所以，报名安徽宝中旅游“冬韵黄山·魅力胜境”两日游吧，将美景定格在记忆中最美好的样子。 王珊珊 张莹

2013,安徽旅游市场将刮起“峡谷风” 长江三峡旅游高端峰会圆满落幕

大交通改变出游方式。去年7月份开通的合肥到宜昌的动车，将安徽人逛三峡的时间缩短到4个多小时。今年，皖人来宜昌，又有哪些新看点呢？2013年1月11日-14日，为期4天的长江三峡旅游高端峰会暨安徽国润联合旅业3周年感恩盛典系列活动在宜昌落幕，安徽旅游主管部门、各大旅行社负责人等140人参会，2013年，包括三峡大坝、屈原祠、三峡人家等景区在内的“峡谷风情游”线路将集中亮相省城，成为安徽旅游市场的新风尚。

“黄山”牵手“长江”的旅游盛典

“长江、长城、黄山、黄河……”歌手张明敏的一首《我的中国心》，唱出了中国山河的四大“地理代表”。在安徽省红办副主任于天厚看来，本次安徽旅行社在宜昌参加的长江三峡旅游高端峰会系列活动更是黄山与长江携手合作的盛会。

事实上，这种合作在2012年已经彰显，去年3月份，在本报举办的“集美春天”安徽群众乐游景点推介会上，宜昌5A景区三峡人家向安徽市民发出了“邀请函”。

“初步统计，2012年我们一家运营商就输送了1万多安徽游客赴宜昌旅游。”安徽国润联合旅业旅游有限公司董事长谷丽华告诉记者。

安徽旅游市场将刮起“峡谷风”

大交通改变出游方式。去年7月份开通的合肥至宜昌的动车，将安徽人逛三峡的时间缩短到4个多小时。今年，皖人来宜昌，又有哪些新看点呢？记者提前探访了一下。



“2013年，宜昌三峡游将在原先的基础上全面‘升级’，计划在今年暑期推出适合毕业生群体的‘长江露营游’，并在安徽部分区域开通游宜昌‘直通车’。”谷丽华透露说。

记者在采访中体验到，“动车+豪华游轮”的行程使游客逛三峡轻松而惬意。你可以在游船上欣赏“高峡出平湖”的景致，感受过葛洲坝时的“水涨船高”；也可以乘坐电梯近距离感受大坝的壮观和雄伟，赴秭归新县城的屈原祠触碰历史的厚重，还可以去美丽的三峡人家，与么妹对山歌，住首家军事酒店……

据介绍，合肥各大旅行社推出的三峡宜昌游行程4天，动车往返报价在1100元/人。

记者 董艳芬 文/图

安徽旅游商品将统一“着装”

星报讯(记者 董艳芬)是不是旅游商品？一眼就能明了。记者从省旅游局获悉，我省将在全省范围推广使用安徽旅游商品LOGO标识。

据介绍，安徽旅游商品LOGO标识以“徽”、“商”演变，浓缩和凝练了安徽旅游商品的地域特色、文化特色和旅游特色。该标识主要应用于我省旅游商品的宣传和促销

活动，是今后安徽旅游商品对外推广的统一形象标识。届时，游客在我省各大旅游商品购物店均能见到其身影。

而根据计划，今年我省重点在省级旅游商品生产示范企业和首批中国·安徽知名旅游商品中推广使用该旅游商品LOGO标识，2014年，将在全省旅游商品业内全面推广使用。

地球的奇迹

惊奇 100%

大裂谷

旅游直通车 周六发班 128元/人 团队随时发

自驾游
线路:

合肥 合六高速 六安北→经三路→佛子岭路→六舒路 约8公里
六毛路 约22公里 张店镇 约5公里 皖西大裂谷

合肥营销中心电话:
0551-62828571 62852226